Corrections de la journée du 20 avril

La bétise des hommes raisonnables parait toujours sans excuse. (pleine d’excuses
accepté)

25+11 = 36 —43+11=54 -80-11 =69 —25-11=14 -43-11 =32
1200/10 = 120 - 5000/100= 50 —230/10= 23 — 120 000/1000 = 120 — 500/10 = 50

CE2
Mon année de Francais pages 60 et 61

CM1
Travail a remettre a la rentrée (11 mai)

Mathématiques,

CE2

Qu’est-ce qu’une ligne ? C’est 'ensemble des cases horizontales.
Qu’est-ce qu’une colonne ? C’est 'ensemble des cases verticales.
Comment trouve-t-on une case ? A l'intersection des lignes et des colonnes

Savoir lire un tableau ou un graphiques

Exercice 1 :

a) 13 /b) 35/ c) ne nombre de repas servis le jeudi / d) le total des repas pour la semaine
Exercice 2 :

a) 12h51 — 5 gares + Hendaye / b) 8505 — 8515 — 8121 — 8543 / c) 8405 - 8505

CM1

Les nombres décimaux (a virgules)

Qu’est-ce qu’un nombre décimal ? c’est un nombre avec une virgule
Qu’est-ce que la partie entiére ? Le nombre a gauche de la virgule xx,
Qu’est-ce que la partie décimale ? Le nombre a droite de la virgule  ,xx

Exercice 1 page 32.
0,63-1,39-12,26 - 67,2 - 169,50 - 0,04 — 83,01 - 7,8 - 100,09 - 2,90 - 11,9- 10,4



